
Obec Mačkov

 Zápis č. 35
ze schůze zastupitelstva obce Mačkov, konané dne 30. 3. 2026 od 18:00 hodin

Zahájení, kontrola přítomnosti
Zasedání zastupitelstva bylo zahájeno starostkou obce (dále také jako „Předsedající“). 

Přítomní zastupitelé: Hana Míková, Milan Šmíd, Jana Suchá, Jiří Kolář, Jiří Kubát, 
Petra Zoubková, Věra Pangrácová 

Předsedající  konstatovala, že je přítomen nadpoloviční počet členů zastupitelstva, takže 
zastupitelstvo  je  usnášení  schopné  (§  92  odst.  3  zákona  č.  128/2000  Sb.  v  platném 
znění).Předsedající konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu se zákonem č. 
128/2000 Sb., o obcích (obecních zřízení). Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích 
byla na úřední desce Obecního úřadu Mačkov zveřejněna v souladu se zákonem po dobu 
nejméně 7 dní. Současně byla zveřejněna ve stejnou dobu na "elektronické úřední desce 
obce“.

Navržený program
1. Zahájení, přítomnost
2. Schválení navržených zapisovatelů a ověřovatelů zápisu
3. Schválení programu, kontrola usnesení 
4. Seznámení s rozpočtovým opatřením č.2
5. Žádosti o finanční dar na rok 2026 pro zdravotně znevýhodněné osoby a 

žádost Linky bezpečí o podporu.
6. schválení svatebního obřadu 
7. schválení změny č. 2 Územního plánu Mačkov
8. Kultura-májka, čarodějnice, plavání, Velikonoce, 
9. Různé, brigáda, odpady, vodoměry, kontroly v dubnu- z Jednotky sboru 

hasičů Strakonice, kontrola z Jaderného institutu, objekt č.p.2, provzdušnění, 
projekty-vodovod, odbah. rybníka MV

10. Diskuze, závěr, stanovení příští schůze __________

2. Schválení navržených zapisovatelů a ověřovatelů zápisu
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Zapisovatelem pro pořízení zápisu ze zasedání zastupitelstva je navržena Hana 
Míková. Ověřovateli zápisu byli navrženi Milan Šmíd a Věra Pangrácová
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje navržené zapisovatele a ověřovatele.

Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 1 bylo schváleno

3. Schválení programu, kontrola usnesení 
Přítomní členové zastupitelstva byli seznámeni s programem zasedání a nebyly 
vzneseny žádné námitky k programu zasedání. 
Proběhla kontrola usnesení-bez připomínek.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje navržený program zasedání zastupitelstva.

Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 2 bylo schváleno

4. Seznámení s     rozpočtovým opatřením č.2  
Zastupitelé byli seznámeni s rozpočtovým opatřením č. 2. RO vzali na vědomí
Zastupitelstvo obce Mačkov bere na vědomí.

5. Žádosti o finanční dar na rok 2026 pro zdravotně znevýhodněné osoby a 
žádost Linky bezpečí o podporu.
Zastupitelé projednali žádosti a příspěvky a podpory zamítli 

Návrh usnesení:
Zastupitelé zamítají žádosti o podporu Linky  bezpečí a dar pro zdravotně 
znevýhodněné osoby

Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 3 bylo schváleno

6. schválení svatebního obřadu 
Zastupitelstvo obce projednalo žádost o schválení konání svatebního obřadu mimo 
obvyklé prostory obecního úřadu. Obřad by se měl konat dne 5. 9. 2026 v 
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katastrálním území Mačkov na parcele č. 1254 u pohádkového lesa. Snoubenci 
slečna Kateřina Barátová a pan Lukáš Kinský požádali o možnost uskutečnit 
svatební obřad na tomto místě s ohledem na jeho přírodní charakter a osobní 
vztah k dané lokalitě. Konání obřadu mimo prostory úřadu je v souladu se 
zákonem o matrikách, pokud jej zastupitelstvo obce schválí.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje konání svatebního obřadu dne 5. 9. 2026 v k. ú. 
Mačkov na parcele č. 1254 (u pohádkového lesa) pro snoubenecký pár sl. Kateřinu 
Barátovou a p. Lukáše Kinského.

Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 4 bylo schváleno

7. schválení změny č. 2 Územního plánu Mačkov
Zastupitelstvo obce Mačkov projednalo návrh změny č. 2 Územního plánu Mačkov, 
která byla zpracována v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování 
a stavebním řádu (stavební zákon), v platném znění. Změna č. 2 prošla všemi 
zákonem stanovenými fázemi pořizování včetně veřejného projednání a 
vypořádání připomínek a námitek. Návrh změny byl předložen zastupitelstvu ke 
schválení starostkou obce Hanou Míkovou. Změna č. 2 Územního plánu Mačkov je 
v souladu s požadavky nadřazeného orgánu územního plánování a respektuje 
zásady udržitelného rozvoje území.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce:
1. a) Bere na vědomí, že k návrhu změny územního plánu byla podána námitka 
pana Petra Kohouta.
    b) Rozhoduje o uplatněné námitce dle § 52 odst. (2) stavebního zákona takto: 
Námitce pana Petra Kohouta se vyhovuje, odůvodnění je součástí textové části 
změny územního plánu.
2. Souhlasí s předloženou Změnou č. 2 územního plánu Mačkov a vydává, v 
souladu s § 6 odst. (5) písm. c), § 54 odst. (2) stavebního zákona a § 171 – 174 
zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v samostatné působnosti. Změnu č. 2 
územního plánu Mačkov jako opatření obecné povahy po předchozím ověření jeho 
souladu se stanovisky dotčených orgánů, stanoviskem krajského úřadu, politikou 
územního rozvoje a územně plánovací dokumentací vydanou krajem.
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Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 5 bylo schváleno

8. Kultura-májka, čarodějnice, plavání, Velikonoce, 
Zastupitelé se domluvili na přívozu Máje z lesa, na průběh stavění i pálení 
čarodějnic. Zastupitelé byli seznámeni s účastí svozu na plavání do Horažďovic, 
Zastupitelstvo obce Mačkov bere na vědomí.

9. Různé, brigáda, odpady, vodoměry, kontroly v dubnu- z Jednotky sboru 
hasičů Strakonice, kontrola z Jaderného institutu, objekt č.p.2, provzdušnění, 
projekty-vodovod, odbah. rybníka MV
Starostka zhodnotila průběh brigády. I přes nepřízeň počasí byla účast hojná. 
Zhodnotila přistavení kontejnerů na nadměrný odpad a jeho účel. Místostarosta 
přednesl problematiku vodoměrů s rozhodnutím zakoupit 5 vodoměrů na výměnu 
a následnou kalibraci prošlých vodoměrů, Starostka seznámila zastupitele s 
kontrolou Jaderného institutu na papírovou i fyzickou kontrolu vodárny. Zároveň v 
dubnu bude probíhat i kontrola Jednotky požární ochrany. Starostka požádala 
členy jednotky  o obnovu zdravotních prohlídek. Seznámila zastupitele s blížícím se 
auditem. Zastupitelé byli seznámeni s nulovou reakcí svěřeneckého fordu 
vlastnícího č.p.2 na návsi obce. Tímto považuje obec návrh zaslaný tomuto fondu, 
"o údržbě, užívání a odpuštění poplatku za odpady z č.p. 2", jako jeho souhlas. 
Zastupitelé byli seznámeni s umístěním provzdušnění na malé obecní rybníky. 
Zastupitelé byli seznámeni s pokračováním projektu na odbahnění rybníka 
Mačkovský Velký. Zastupitelé projednali probíhající projektovou dokumentaci k 
napojení vodovodu II. etapa  a I. etapa kanalizace. (část první). Byli seznámeni s 
přípojkami, které budou nejen vysazeny z hlavního řádu, ale budou přivedeny až 
na hranici pozemků jednotlivých vlastníků. Tyto přípojky budou předmětem 
žádosti o stavební  povolení. Zastupitelé  projednali zadání projektové 
dokumentace na I. etapu vodovodu- napojení na Blatnou (část druhá) a III. etapu 
vodovodu a kanalizace- nad kolejemi, směr Čekanice (část třetí). V projektu bude 
pokračovat Ing.pí. V. Slunéčková, za nabídkovou cenu z loňského roku tj. 305 000,--
Kč část druhá a 187 000,--Kč část třetí.
Návrh usnesení:
Zastupitelé schvalují zadání projektové dokumentace rozšíření vodovodu část 
druhá- napojení na Blatnou a část třetí- napojení na Čekanice, projektantem bude 
paní Ing. V. Slunéčková. Nabídková cenu je platná z loňského roku tj. 305 000,--Kč 
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část druhá a 187 000,--Kč část třetí.

Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 6 bylo schváleno

10. Diskuze, závěr, stanovení příští schůze __________
Proběhla diskuse, závěr, termín příští schůze je stanoven na 27.4.2026 v 18 hodin.
Starostka poděkovala přítomným a ukončila schůzi.
Zastupitelstvo obce Mačkov bere na vědomí.

Předsedající ukončila zasedání zastupitelstva ve 20:00 hodin.

Zápis byl vyhotoven dne: 30. 3. 2026

Zapisovatelé: 
Hana Míková …………………………..

Ověřovatelé:
Věra Pangrácová …………………………..

Milan Šmíd …………………………..

Starostka: Hana Míková …………………………..
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